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T.C. Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi

Bu testlerin her hakkı saklıdır. Hangi amaçla olursa olsun, testlerin tamamının veya bir kısmının Merkezimizin yazılı izni olmadan kopya edilmesi, 
fotoğrafının çekilmesi, herhangi bir yolla çoğaltılması, yayımlanması ya da kullanılması yasaktır. Bu yasağa uymayanlar gerekli cezai sorumluluğu ve 
testlerin hazırlanmasındaki mali külfeti peşinen kabullenmiş sayılır.
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2020-KPSS/AB-PS MUHASEBE

1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Muhasebe Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

 Muhasebe ilke ve standartlarının dayanağını
oluşturan ve muhasebeye ilişkin sorunların
çözümünde uygulamaya yön veren evrensel
nitelikteki unsurlara ne ad verilir?

Muhasebe değerleme yöntemleri

Tekdüzen hesap planı

Tekdüzen hesap çerçevesi

Genel kabul görmüş muhasebe ilkeleri

Muhasebe politikaları

1.

A)

B)

C)

D)

E)

2.

3.

4.

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: D 
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5.

6.

T İşletmesi KDV dâhil 17.700 TL’ye ticari mal satın
almış ve bunların nakliyesi için KDV hariç 300 TL’lik
gidere katlanmıştır.
   
Buna göre satın alınan ticari malın maliyeti 
kaç TL’dir?
(KDV oranı %18’dir.)

15.000 15.300

15.354 18.000

18.054

7.

8.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: B 
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9. 10.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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11. 12.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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13.

14.

15.

16.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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17.

18.

19.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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20. 21.

22.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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23.

24.

25.

26.

27.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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28.

29.

Stoklu çalışan bir işletmenin cari oranının 1 olması
durumunda net işletme sermayesi ve asit-test oranı
aşağıdakilerden hangisidir?

Net işletme sermayesi Asit-test oranı

        Pozitif   Birden küçük

        Negatif   Bire eşit

        Sıfır   Birden küçük

        Pozitif   Bire eşit

        Sıfır   Birden büyük

30.

A)

B)

C)

D)

E)

31.

Diğer sayfaya geçiniz.9

DOĞRU CEVAP: C 
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32.

33.

34.

35.

36.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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Dönemde 500 adet mamul üreten bir işletmenin üretim
maliyetleri aşağıdaki gibidir:

Direkt İlk Madde ve Malzeme Giderleri 40.000 TL

Direkt İşçilik Giderleri 30.000 TL

Sabit Genel Üretim Giderleri 20.000 TL

Değişken Genel Üretim Giderleri 10.000 TL

Buna göre değişken maliyet yöntemini kullanan 
bu işletmenin birim mamul maliyeti kaç TL’dir?

100 140 160 180 200

37.

38.

A) B) C) D) E)

39.

40.

MUHASEBE TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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DOĞRU CEVAP: C 




